



Ministero dell'Università e della Ricerca

SEGRETARIATO GENERALE

Direzione generale degli ordinamenti della formazione superiore e del diritto allo studio

AVVISO DI RETTIFICA DI ERRORE MATERIALE

relativo al Decreto Ministeriale, prot. n. 1671 del 29 ottobre 2024, recante: «*Rideterminazione dei posti disponibili – a.a. 2024/2025- per il corso di laurea magistrale a ciclo unico in “Medicina e chirurgia” e per il corso di laurea magistrale in “Scienze infermieristiche” per il contingente delle Forze Armate.*».

Al decreto citato in epigrafe, pubblicato sul sito istituzionale del Ministero dell'Università e della ricerca in data 29 ottobre 2024, sono apportate le seguenti rettifiche.

- Nelle premesse ove è riportato:

“.....il decreto del Ministro dell'università e della ricerca del 7 agosto 2024, prot. n. 1167, recante: «Definizione dei posti disponibili per l'accesso al corso di laurea magistrale delle professioni sanitarie»...”

leggasi

“.....il decreto del Ministro dell'università e della ricerca del 1° agosto 2024, prot. n. 1119, recante: «Definizione dei posti disponibili per l'accesso al corso di laurea delle professioni sanitarie»...”.

- Nelle premesse, ove è riportato:

“... per il corso di laurea in “Scienze infermieristiche” (Classe LM/SNT1)...”

leggasi

“...per il corso di laurea in “Scienze infermieristiche” (Classe L/SNT1)...”.

- Nelle premesse, ove è riportato:

“..la richiesta della Scuola Sottufficiali della Marina Militare di Taranto di immatricolare quattro ulteriori studenti, comunitari e residenti in Italia, al Corso di laurea magistrale in “Scienze infermieristiche”, nel contingente riservato alle Forze Armate;”

leggasi

“..la richiesta della Scuola Sottufficiali della Marina Militare di Taranto di immatricolare quattro ulteriori studenti, comunitari e residenti in Italia, al Corso di laurea in “Scienze infermieristiche”, nel contingente riservato alle Forze Armate;”.

Dirigente: dott. Alessandro Nicodemi

Ufficio III “Accesso programmato e procedure di valutazione dei titoli di studio universitari”

Largo Antonio Ruberti 1 – 00153 Roma

PEC: dgordinamenti@pec.mur.gov.it – PEO: DGOrdinamentiUfficio3@mur



Ministero dell'Università e della Ricerca

SEGRETARIATO GENERALE

Direzione generale degli ordinamenti della formazione superiore e del diritto allo studio

Nelle premesse, ove è riportato:

“..attribuendo al Corso di laurea magistrale in “Scienze infermieristiche” (Classe LM/SNT1)..”

leggasi

“..attribuendo al Corso di laurea in “Scienze infermieristiche (Classe L/SNT1)..”.

- All'articolo 1, comma 2 del predetto decreto, prot. n. 1671 del 29 ottobre 2024, ove è riportato *“Per l'anno accademico 2024/2025, ad integrazione di quanto stabilito dal Decreto ministeriale del 7 agosto 2024, prot. n. 1167, i posti disponibili a livello nazionale per le immatricolazioni al corso di laurea magistrale in “Scienze infermieristiche” (Classe LM/SNT1) per l'Università “Aldo Moro” di Bari, destinati ai candidati dei Paesi UE e non UE residenti in Italia, di cui all'art. 39, comma 5, del decreto legislativo del 25 luglio 1998, n. 286 e ss.mm.ii., sono rideterminati nel n. di 34 (trentaquattro) posti in luogo dei n. 30 (trenta) posti attribuiti con D.M. n. 1167/2024”*

leggasi

“Per l'anno accademico 2024/2025, ad integrazione di quanto stabilito dal Decreto ministeriale del 1° agosto 2024, prot. n. 1119, i posti disponibili a livello nazionale per le immatricolazioni al corso di laurea in “Scienze infermieristiche” (Classe L/SNT1) per l'Università “Aldo Moro” di Bari, destinati ai candidati dei Paesi UE e non UE residenti in Italia, di cui all'art. 39, comma 5, del decreto legislativo del 25 luglio 1998, n. 286 e ss.mm.ii., sono rideterminati nel n. di 108 (cento otto posti) posti in luogo dei n. 104 (cento quattro) posti attribuiti con D.M. n. 1119/2024”.

Roma, 20 novembre 2024

IL DIRIGENTE

Dott. Alessandro Nicodemi



Firmato digitalmente da
NICODEMI ALESSANDRO
C = IT
O = MINISTERO
DELL'UNIVERSITA' E DELLA
RICERCA

Dirigente: dott. Alessandro Nicodemi

Ufficio III “Accesso programmato e procedure di valutazione dei titoli di studio universitari”

Largo Antonio Ruberti 1 – 00153 Roma

PEC: dgordinamenti@pec.mur.gov.it – PEO: DGOrdinamentiUfficio3@mur